

中华人民共和国驻罗马尼亚大使馆

EMBASSY OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA IN ROMANIA

Add: Sos. Nordului Nr2, Sector 1, Bucharest, 014101. Tel:0212328858 Fax:0212330684

București, 8 iunie 2022

Mult stimată Doamnă Mihuț, Președinte al Forumului Prieteniei și Colaborării Româno-Chineze,

Doamnelor și Domnilor,

Cu ocazia deschiderii expoziției de fotografie a Jocurile Olimpice de iarnă de la Beijing, în numele Ambasadei Chinei în România și în numele meu personal, aș dori să-mi exprim sincerele felicitări pentru organizarea expoziției și să mulțumesc din suflet Forumului Prieteniei și Colaborării Româno-Chineze și Primăriei Municipiului Arad pentru pregătirea minuțioasă și sprijinul puternic. Îi doresc expoziției de fotografie mult succes!

În luna februarie a acestui an, China a găzduit cu succes Jocurile Olimpice de iarnă de la Beijing, prezentând lumii un eveniment sportiv eficient, sigur și minunat. Sportivi din întreaga lume au muncit din greu și s-au autodepășit. Au stabilit două recorduri mondiale și 17 recorduri la Jocurile Olimpice de iarnă, ceea ce a făcut ca motto-ul olimpic „mai rapid, mai sus, mai puternic - și mai uniți” să fie și mai strălucitor. Evenimentul a atras miliarde de spectatori din întreaga lume și a fost cel mai urmărit eveniment din istoria Jocurilor Olimpice de iarnă, iar dorința frumoasă de „Împreună pentru un viitor comun” a devenit și mai

adânc înrădăcinată în inimile oamenilor. Jocurile Olimpice de iarnă de la Beijing au fost, de asemenea, primul eveniment olimpic în care toate locațiile au fost alimentate cu 100% energie electrică verde, ceea ce este o explorare utilă pentru realizarea dezvoltării ecologice. Prin organizarea și promovarea Jocurilor Olimpice de iarnă, China a atins obiectivul de a determina 300 de milioane de oameni să participe la sporturi de iarnă, aducând noi contribuții la cauza olimpică globală. Președintele Comitetului Internațional Olimpic, Thomas Bach a spus că „Jocurile Olimpice de iarnă de la Beijing sunt cu adevărat de neegalat”, care vor deveni cu siguranță un monument în istoria Jocurilor Olimpice de iarnă.

După cum a spus șeful delegației României, Florin Mișcă, Jocurile Olimpice de iarnă de la Beijing generează speranță și răspândesc optimism în întreaga lume. Acest lucru este deosebit de prețios într-un moment în care situația internațională trece prin schimbări profunde și complexe. Deși Jocurile Olimpice de iarnă s-au încheiat, la nivel spiritual, acestea vor deveni o lumină eternă care luminează viitorul lumii, generând curajul unității, cooperării și progresului uman, care aduce încredere și putere în eforturile noastre comune de a promova pacea și dezvoltarea, de a merge la un viitor mai bun.

România este o mare țară sportivă, iar cooperarea sportivă China-România are o bază solidă și perspective largi. La începutul acestui an, cele două Comitete Olimpice au semnat un memorandum de înțelegere privind cooperarea, care a oferit un nou impuls celor două țări pentru a consolida în continuare schimburile și cooperarea în domeniul sportului și pentru a spori

învățarea reciprocă. De asemenea, sperăm că cele două țări vor valorifica în continuare potențialul de cooperare al sporturilor de iarnă și al turismului pe gheață și zăpadă să obțină mai multe realizări noi în cooperarea pragmatică.

De-a lungul anilor, cu numeroase realizări de cărți și teorii, Forumul Prieteniei și Colaborării Româno-Chineze a depus multe eforturi pentru a crea o activitate de brand a Simpozionului internațional „Cultură și Civilizație Chineză. Dialoguri Româno-Chineze, având o contribuție deosebită la promovarea schimburilor culturale și a conexiunii inimilor popoarelor dintre cele două țări. Sper că veți reuși să mergeți mai departe, să promovați în continuare prietenia noastră și construirea relațiilor chino-române. Eu personal și Ambasada Chinei în România suntem dispuși să colaborăm cu prietenii români din toate categoriile sociale pentru a promova dezvoltarea durabilă și stabilă a Parteneriatului Amplu de Prietenie și Cooperare dintre China și România, în beneficiul popoarelor din cele două țări.



Han Chunlin

**Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al
Republicii Populare Chineze în România**